

## С заботой о молодом поколении!

В 2014 году Фонд социального страхования Республики Крым по временной утрате трудоспособности в лице Симферопольского межрайонного подразделения принял непосредственное участие в финансировании оздоровления детей застрахованных лиц в детских оздоровительных учреждениях.

Основными задачами при организации оздоровительной кампании в переходной период было увеличение количества качественного оздоровления детей и повышение уровня предоставления оздоровительных услуг. Путевки на детское оздоровление стали доступными именно благодаря средствам Фонда социального страхования Республики Крым по временной утрате трудоспособности

Оплата путевок в детские оздоровительные учреждения является одним из видов социальных услуг, на которое имеют право лица, застрахованные в системе общеобязательного государственного социального страхования по временной утрате трудоспособности.

Финансирование оздоровления детей застрахованных лиц в детских оздоровительных учреждениях за счет средств Фонда осуществляли в соответствии с Порядком № 17.

По итогам сезона 2014 года Симферопольским межрайонным подразделением ФСС РК по ВУТ оздоровлены были дети от 6 до 18 лет включительно, с продолжительностью оздоровительной смены оплаченной за счет средств Фонда - 21 календарный день. 4127 детей застрахованных лиц направлены на оздоровление в детские оздоровительные лагеря Крыма, на общую сумму 61191060 руб. Благодаря финансовой помощи со стороны Фонда в летних детских лагерях улучшены условия для образовательной, культурно-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы.

Хороший детский отдых и прежде всего доступный стал в 2014 году не мечтой, а реальностью для многих ребят благодаря тому, что Фонду социального страхования Республики Крым по временной утрате трудоспособности удалось добиться права на приобретение путёвок в детские учреждения оздоровления с оплатой их полной стоимости. Страхователи одобрили практику выделения путевок в детские оздоровительные учреждения с возмещением 10% стоимости. Родители получали путевки по основному месту работы и возмещали Фонду 10% от стоимости путевок – (в среднем 1500 руб. за путевку).

Для отправления в детские лагеря на отдых были предоставлены комфортабельные автобусы для транспортировки детей. С прекрасным, праздничным настроением, дети отправлялись на оздоровление, где в чудесных лагерях, расположенных на берегу Черного моря, они получили полноценный отдых. Отправка детей проводилась централизованно, колонны автобусов сопровождались автомашинами ГАИ и машинами «Скорой помощи» с медицинскими работниками.

Подводя итоги оздоровления детей 2014 года, необходимо отметить, что Симферопольское межрайонное подразделение, при проведении детской оздоровительной кампании, тесно сотрудничало с председателями (уполномоченными) комиссий по социальному страхованию предприятий, учреждений, организаций, а также физических лиц-предпринимателей в вопросах распределения путевок, проведения разъяснительной работы с застрахованными лицами по вопросам использования путевок, подготовке детей к пребыванию в детских учреждениях оздоровления и отдыха и искренне их благодарит за понимание проблем и оказанную практическую помощь в реализации задач Фонда по оздоровлению детей застрахованных лиц сезона 2014 г. Благодаря слаженной работе, все поступления от частичной оплаты стоимости путевок были вовремя перечислены страхователями в Симферопольское межрайонное подразделение.

Детская оздоровительная компания завершена, и мы надеемся, что все усилия, приложенные Симферопольским межрайонным подразделением Фонда социального страхования Республики Крым по ВУТ к ее проведению, окупились детской радостью, новыми впечатлениями и восстановлением здоровья молодого поколения.